

## Мятежная душа тематический день

В 2021 году отмечается 150-летие замечательного русского писателя начала XX века — Леонида Николаевича Андреева (1871 — 1919).

Леонид Андреев жил и писал в очень непростое, противоречивое время. Писатель по-своему



откликнулся на события того времени, утверждая в творчестве свою жизненную позицию. «Человек редкой оригинальности, редкого таланта и достаточно мужественный в своих

поисках истины» - так говорил о Л.Н. Андрееве писатель М. Горький.

27 августа в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н.



Апухтина состоялся тематический день «Мятежная душа», посвященный 150-летию со дня рождения Леонида Андреева.



Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна познакомила пришедших в этот день в библиотеку читателей с биографией писателя и его творчеством, рассказала о наиболее интересных фактах

из жизни Л. Андреева. Его рассказы, повести, романы и пьесы до сих пор читаются с интересом. Вниманию читателей была представлена книжная выставка «Писатель со 2-й Пушкарной», на которой можно познакомиться с творчеством Леонида Николаевича Андреева.

Всем читателям сотрудники библиотеки вручали в этот день буклет «Самобытный писатель XX века».



